

# СКОЛЬКО СТОИТ ОПЕРАЦИЯ НА СЕРДЦЕ?

Александр ГОЛОБОРОДЬКО, актер:

## ЖИВ, СЛАВА БОГУ И СЛАВА ДРУЗЬЯМ



Известного актера подвело сердце. После сильнейшего приступа во время гастролей он вернулся в Москву полуживым. Врачи сказали - нужна операция. Срочная и... дорогая. Но где, спрашивается, взять эти 8 тысяч долларов? Слава Богу, помогли друзья, коллеги и просто добрые люди - скинулись и вытащили человека с того света

### ЛИЧНОЕ ДЕЛО

**Александр ГОЛОБОРОДЬКО.** Родился 28 сентября 1938 года. Народный артист России. Лауреат Государственной премии СССР. Вице-президент Гильдии актеров кино. Актер Театра им. Моссовета. Снимался в картинах: «Битва за Москву», «Последняя реликвия», «Поговорим, брат», «Любимая женщина механика Гаврилова» и др. Последние работы в кино - в сериалах «Времена не выбирают», «Каменская-2», «Марш Турецкого».

- Уехал я на Украину здоровым человеком, а вернулся тяжело больным, - рассказывает Александр Голобородько. - Жуткая боль была - такая, что дышать невозможно. Организм, кстати, сразу отказался принимать спиртное (сами понимаете, в поездках без этого не обходится)... Ну вот, а в Москве выяснилось, что у меня сужение артериальных сосудов... Операция была сложная. Делали ее без наркоза. Через кожу проникли в сосуды, расширили их, вставили туда какие-то пружинки... Стоит это очень дорого. А я только что ремонт сделал. Вложил в него все, что у меня было. Деньги остались только на еду...  
- А вот если, например, взять заем на лечение - не думали? Ведь берут же люди в долг, чтобы купить авто, или на жилье?  
- Честно говоря, о кредите я даже не

подумал. Хотя мысль, как говорится, интересная. И даже один мой знакомый актер, я знаю, именно так деньги на лечение брал. Но по благу, я думаю. А потом ведь его, этот заем, отдавать надо! А с театральной зарплатой, даже снимаясь в сериалах, мно-

го не заработаешь. Так что, если бы мне не помогли, наверное, не было бы никакой операции. Я, конечно, мог бы протянуть какое-то время на лекарствах...

- Кто первый откликнулся?

- Все. Гильдия актеров, Союз кинематографистов, Театр Моссовета моей родной. Компания «Лигетт-Дукат» внесла солидную сумму. А еще друзья. Актер Володя Машков. Вдова покойного Виталия Соломина - Маша (потому что знает, что такое беда, по-настоящему).

Короче, собрали деньги в три дня. Без их помощи расплатиться бы не смог. Даже несмотря на скидку, которую мне сделали в клинике. Качественное лечение (особенно всякие сердечные вмешательства) сейчас по карману очень и очень немногим. Есть, правда, больницы, где оперируют бесплатно, но там колоссальные очереди. А сколько денег уходит после операции! Мне полгода придется по 300 долларов в месяц тратить на лекарства!

- А раньше сердце вас беспокоило?  
- Да нет. Я ведь никогда не «злоупотреблял», постился всегда... Я очень тяжело пережил смерть Виталия Соломина - очень мы дружили семьями... Да к тому же возраст - на днях все-таки уже 64 года стукнет.

- Да вы что?!

- Сам удивляюсь. Ну да ладно. Главное, что сегодня чувствую себя практически здоровым. Спасибо, друзья!

Юлия ЖУКОВСКАЯ.

### ВАЖНО!

#### ЛУЧШИЕ КАРДИОКЛИНИКИ РОССИИ:

- ✓ Научный центр сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева
- ✓ НИИ трансплантологии и искусственных органов
- ✓ Московский центр кардиостимуляции
- ✓ Российский кардиологический НПК Минздрава РФ